

# 攸县三名“县官”被移送检方 均涉嫌受贿、巨额财产来源不明罪 这个县委副书记非法放高利贷

9月1日,株洲市纪委在其官网上发布消息称,攸县县委副书记刘龙仔,攸县人大常委会副主任、党组副书记丁义平,攸县人民政府副县长王日桂3人因涉嫌犯罪被移送检察机关查处。

今年1月份以来,根据省委巡视组、省检察院的交办意见,株洲市纪委、株洲市检察院成立联合调查组,对刘龙仔等3人的违纪违法问题相继进行了调查。

经查,上述3人均涉嫌受贿罪、巨额财产来源不明罪,其中刘龙仔还涉嫌非法持有弹药、高利转贷等犯罪。

据此,经株洲市纪委常委会议研究,决定对刘龙仔、丁义平、王日桂涉嫌犯罪的问题移送检察机关查处。

■记者 廖才文

## 相关链接

### 湖南通报四起建筑安全事故:20人被追刑责

本报9月1日讯 省建设厅公布了2008年4起较大及以上事故的处理情况。

省建设厅对4起事故的施工单位均作出了暂扣或吊销安全生产许可证的处罚,对监理单位作出了停业整顿或提请建设部作出停业整顿处罚。

4起事故共吊销9人的注册执业资格证书,收回12人的安全生产考核合格证书,有20名责任人员被移交有关部门追究刑事责任,33名责任人员被行政处分。

四起事故分别为:

2008年的“4·30”长沙市上河国际商业广场项目高支模架坍塌事故,造成8人死亡、3人受伤。

2008年“11·17”湘西永顺县联社综合楼支模架坍塌事故,造成7人死亡、4人受伤。

2008年“12·27”长沙上海城住宅小区19号栋施工升降机坠落事故,造成18人死亡、1人重伤。

2008年“12·29”永州零陵区金色年华项目在塔吊维修时发生倒塌事故,造成3人死亡、5人受伤。

■据湖南日报

## 环保部门大扩权:“限期治理”说了算

排污单位有异议可申请听证

企业如果超标排放,经常会收到一种处罚—责令限期治理。这个“限期治理”的决定权限究竟是由政府还是由环保部门决定?治理的期限是多久?记者从省环保厅获悉,由环保部公布的《限期治理管理办法(试行)》于9月1日起正式施行,对限期治理适用情形、决定权限、治理期限、部门职责以及法律后果,做出了具体、明确的规定。

### 限期治理权由环保部门行使

“限期治理的适用对象,严格定位于因水污染物处理设施与处理需求‘不匹配’导致超标或者超总量的污染源,而不是针对‘一般超标超总量’。”环保部门有关负责人表示,根据《水污染防治法》的明确授权,限期治理决定权限由环保部门行使。

国控重点排污单位的限期

治理,由省级环保部门决定,报环境保护部备案。省控重点排污单位的限期治理,由市级环保部门决定,报省级环保部门备案。其他排污单位的限期治理,由市级或者县级环保部门决定。

下级环保部门实施限期治理有困难的,可以报请上一

级环保部门决定。下级环保部门对依法应予限期治理而不做出限期治理决定的,上级环保部门应当责成下级环保部门依法决定限期治理,或者直接决定限期治理。造成社会影响特别重大,或者有其他特别严重情形的,环境保护部可以直接决定限期治理。

## 出生10多天睁不开眼,别人说他是“小眼睛怪物” 全省眼睑最小的“眯眯眼”只有2岁 省儿童医院将为他进行手术,完全治愈需要1年多

本报9月1日讯 “明天手术我不怕痛,因为爸爸妈妈在我身边。”2岁多的小浩吸着左手手指,抬头看着父母,微笑着说。今天,在省儿童医院眼科病房,记者见到了目前为止我省眼睑最小的小患者小浩。“小浩明天上午将做第一期手术。”眼科王曦琅副主任医师表示。

### 出生十几天没有睁开眼

小浩是永州祁阳人。2007年初,小浩在医院出生后,家人发现他一连十多天没有睁开过眼睛。半个月后,小浩被父母带到县人民医院检查。“我不能确诊,你最好还是去省级医院看看吧。”医生告知。

在省儿童医院眼科门诊,

小浩被确诊为“先天性睑裂狭小综合症”。医生建议他2岁后再实施手术。

### 除了眼睑小其他都正常

回到家的小浩一直由爷爷奶奶带在身边。村里的人经常会在背后指指点点:怎么生了这么一个怪物哦,眼睛跟没有一样。

值得庆幸的是,小浩除了眼睛有点奇怪外,智力、运动都没有受到影响。一岁的时候就能说很多话了,现在他能说出几乎所有亲戚的名字。

### 三期手术治愈需要1年

“这种疾病我们碰到过很多,但是像小浩这么严重的还没有见过。”王曦琅说,

“这病是个四联症:眼睑小、上睑下垂、逆向内眦赘肉、内眦间距增宽。小浩的眼睑是我们见过最小的,而且还有鼻梁低平。”

先天性睑裂狭小综合症主要是遗传引起的疾病,由于眼球被挡,引起斜视、震颤、形觉剥夺性弱视等等问题。加上3岁以内是视觉发育的敏感阶段,所以要早期手术,尽快让孩子能恢复视力。

“手术要分三个时期,一年基本上能解决小浩远期恢复和外观问题。”王曦琅表示,一期手术的时机要根据眼睑大小而定,小浩眼睑太小,一定要尽早手术。

■记者 张文杰  
通讯员 李奇 刘菊秀

## 重点快报

### 免费首日 婚检人数增加

本报9月1日讯 从今天开始,湖南全面推行免费婚检。今天是免费婚前检查的第一天,前来进行婚检的市民有所增加。

一大早,记者来到了湖南省妇幼保健院,尽管婚检室的人不少,可大多数都不是来婚检的。免费婚检的第一天,湖南省妇幼保健院仅仅有两对夫妇前来检查。湖南省人民医院、湘雅一医院的婚检人数同样也不多。

免费婚检主要针对遗传性疾病、指定传染病、有关精神病进行检查和预防。婚检的项目繁多,除了基本检查免费以外,还可选择收费性项目。

据介绍,2006年长沙天心区率先推出了免费婚检项目,随后长沙几个区也陆续跟进。从今天开始,湖南全省城乡都将推行免费婚检,鼓励大家通过婚检避免遗传疾病,让下一代更加健康。市民朋友可以在方便的条件下去各自的辖区医疗保健和人口计划生育服务机构预约免费的婚前检查。

■记者 董可

### 湖南佛教界为台湾 灾区祈福捐款33万元

本报9月1日讯 今天上午,我省佛教界再次举行捐款仪式,向台湾灾区捐赠赈灾款33万元人民币。

捐款仪式上,湖南省佛慈基金会、岳阳市佛教协会、湘潭海会寺各捐款5万元,南岳佛教协会、永州佛教协会、长沙佛教协会分别捐款3万、2.5万、2万元。中国佛教协会副会长、省佛教协会会长圣辉大和尚个人现场捐款1万元,并在长沙松柏寺启建“法界圣凡冥阳两利水陆空大斋普度胜会道场”,为台湾灾区祈福消灾。

省宗教局局长陈树林介绍,台湾灾情发生后,我省宗教界或捐款,或举办法会,积极为台湾灾区及受灾同胞消灾祈福。此前省佛教界已向台湾灾区捐款20余万元。

■记者 胡信锋 通讯员 马碧

## 漫天下

### 有异议7日内可申请听证

根据《办法》规定,做出限期治理决定有5个步骤:立案调查、监测评估、事先告知、做出决定、结果处理。排污单位如果对该处罚有异议,可以自收到《限期治理告知书》之日起7个工作日内,向环保部门进行陈述、申辩,或者以书面形式提出听证申请。

“之所以有这样一个规定,也就是考虑到为排污单位提供一个救助的渠道,引起排污单位负责人的重视。”环保部门有关负责人称,逾期未完成限期治理任务的排污单位,将面临关闭,这涉及到排污单位的重大权益,应当组织听证,为排污单位提供充分的陈述、申辩途径。而听证一般会引起媒体和社会公众的广泛关注,排污单位负责人大多会亲自参加,这也有利于排污单位提高重视程度、认真采取治理措施。

■记者 刘燕娟 实习生 曾江

### 39处重大火灾隐患单位“摘帽”

本报9月1日讯 今天下午,记者从省消防总队获悉,今年初,受到省政府通报督办的39处政府挂牌督办的重大火灾隐患,经过近半年的紧张整改后,提前全部销案。

3月25日,省政府组织召开了全省消防工作会议,通报了39处政府挂牌督办的重大火灾隐患,限期在8月30日前整改销案。消防部门组织技术服务专班,主动上门服务,全力督办重大火灾隐患整改。28日,经技术人员进行最后一次复查确认,这些重大火灾隐患全部达到销案标准。

■记者 刘璋景 通讯员 李莉 廖玉荣